

Univerza v Ljubljani
Kongresni trg 12

1000 Ljubljana

Številka: 021-1/2025-2
Datum: 13. 2. 2024

Zadeva: Predlog Senata UL FFA za kandidatko oz. kandidata za rektorico oz. rektorja Univerze v Ljubljani za mandatno obdobje 2025-2029

Zveza: Sklep o začetku postopka za izvolitev rektorice oz. rektorja Univerze v Ljubljani za mandatno obdobje 2025 do 2029 z dne 21. 1. 2025

V skladu s Sklepom o začetku postopka za izvolitev rektorice oz. rektorja Univerze v Ljubljani za mandatno obdobje 2025 do 2029 z dne 21. 1. 2025 vam sporočamo, da je Senat UL FFA na svoji 39. seji dne 13. 2. 2025 sprejel sklep, da za rektorico Univerze v Ljubljani za mandatno obdobje 2025-2029 predlaga

prof. dr. Ireno Mlinarič-Raščan, UL FFA

Obrazložitev:

Profesorico doktorico Ireno Mlinarič-Raščan odlikuje sposobnost strateškega razmišljanja, predvidevanja, razvijanja skupne vizije in uresničevanja zastavljenih ciljev.

Kandidatka za rektorico je kot senatorka UL v letih 2017-2023 sodelovala s številnimi dekani in tremi rektorji Univerze v Ljubljani, prof. dr. Ivanom Svetlikom, prof. dr. Igorjem Papičem in prof. dr. Gregorjem Majdičem. V tem obdobju je spoznala delovanje članic in univerze ter doprinesla h konstruktivnemu dialogu in oblikovanju strategije. Zavzemala se je za družbeno angažirano univerzo, za mednarodno uveljavljene kriterije v znanosti, visoko vrednotenje pedagoškega dela, transparentno upravljanje in demokratično vodenje univerze. Z enako mero angažiranosti je delovala v organih odločanja in neformalnih kolegialnih srečanjih. Utemeljitev podpirajo njeni biografski in bibliografski podatki.

Kot dekanja Fakultete za farmacijo Univerze v Ljubljani je ambiciozno zastavljene cilje uresničevala skupaj s sodelavci in s strateškimi partnerji fakultete. S tem je omogočila doseganje odličnosti na izobraževalnem in raziskovalnem področju, odzivnost na potrebe slovenske družbe in stroke ter rast fakultete v materialnem smislu. Spodbujala je interdisciplinarno in mednarodno sodelovanje in s spoštljivim odnosom do sodelavcev in študentov krepila njihovo pripadnost Fakulteti za farmacijo in Univerzi v Ljubljani.

Pedagoško in raziskovalno pokriva področja translacijskih raziskav, predkliničnega razvoja zdravil, farmakogenetike in personalizirane terapije. Je redna profesorica za področje farmacevtske biokemije, predavateljica na dodiplomskem in podiplomskem študiju in nosilka številnih bazičnih in aplikativnih projektov.

Je mednarodno uveljavljena strokovnjakinja, nacionalna direktorica v evropskem konzorciju raziskovalnih infrastruktur EATRIS in predsednica nacionalne komisije za UNESCO. Prof. dr. Irena Mlinarič-Raščan ustvarja in vzdržuje mreže strokovnjakov, ki delujejo na različnih področjih družbe, kar omogoča širšo izmenjavo znanja in izkušenj.

Za svoje delovanje je prejela Zlato plaketo UL (2024), Plaketo UL za uspešno dekanovanje (2023), Priznanje fakultete za izjemne dosežke pri delu (2023), Nagrado EATRIS.ERIC za izjemne dosežke slovenskega vozlišča (2022).

Priloga:

- Soglasje kandidatke h kandidaturi

S spoštovanjem,

prof. dr. Rok Dreu
dekan UL FFA